

385公里! 南沿江城际铁路跑出最高测试时速

预计9月份具备开通运营条件



沪宁沿江高铁线路走向示意图。 殷超 制图



试验列车驶过沪宁沿江高铁常州特大桥湖段。 通讯员 陈丹驰 摄

本报讯(通讯员 许文峰 郭磊 徐晨 记者 冯兴)记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,7月3日,沪宁沿江高铁(即南沿江城际铁路)在前期逐级提速联调联试的基础上,进行了最高测试速度等级提速试验,试验列车顺利跑出了385公里每小时的试验目标速度值,实现了联调联试阶段性目标。

沪宁沿江高铁起自南京南站,经南京市、镇江市、常州市、无锡市、苏州市,至太仓站,通过沪苏通铁路接入上

海铁路枢纽,线路全长279公里,设计时速350公里。全线共设南京南、句容、金坛、武进、江阴、张家港、常熟、太仓8座车站,其中南京南、张家港、常熟、太仓站为既有车站,句容、金坛、武

进、江阴站为新建车站。沪宁沿江高铁是长三角地区城际轨道交通网的骨干线路,与京沪高铁、沪宁城际铁路共同构成长三角地区向西辐射的高铁大动脉。项目开通运营后,沿线金坛、武进、江阴等区将打破不通高速铁路的历史,对于进一步拉近苏南地区县市与上海、南京的时空距离,完善区域快速铁路网,促进江苏南沿江地区经济社会发展具有重要意义。

南京文旅赴澳门旅游博览会“吆喝”

本报讯(记者 李子俊)宁澳相约,共合作发展。7月1日,“美丽古都魅力南京”南京文化旅游专场推介会在第十一届澳门国际旅游(产业)博览会上举行,现场促成了一批合作订单。推介会通过“匠心的传承”“梦想的启程”“味蕾的福音”“诗和远方”“养心的圣殿”“研学南京”6个篇章,为现场观众打开了通往魅力古都的大门,展示了南京丰厚的历史人文底蕴和独特的资源禀赋,让现场嘉宾印象深刻。

把“办事窗口”搬到“施工现场” 城管队员成“城务员”,渣土外运不再愁

本报讯(记者 顾小萍 通讯员 吴星月)城管队员化身“城务员”,变“坐等上门”为“主动服务”,近日,建邺区通过在项目施工现场打造“城务员”流动驿站,全面推动土方外运等服务的主战场由“办事窗口”向“施工现场”转移。



昨日,城管执法人员在中建三局鱼嘴G97项目部“城务员”流动驿站,为项目方面对面解决实际难题。 通讯员 石新宇 南京日报/紫金山新闻记者 董家训 摄

理备案,并根据施工位置、方量和土方运输方案的优化建议……”石新宇介绍,流动驿站将申请办理建筑垃圾处置、回填、内倒等审批报备的全流程“搬到”项目现场,实现所有服务事项“零跑腿”或“只跑一次腿”,推进“一次办好”便企服务覆

盖全区在建项目。据悉,目前建邺区在建市级重大项目30个、区级重大项目31个,涉及出土事项的有21个。截至目前,区域城管“城务员”们已先后组织14场现场土方平衡协调会,解决外运难点11处,保障服务项目出土量约26.5万方。

六合龙袍 2023 年爱心暑托班开班

7月3日上午,在团市委的指导和团区委的牵头组织下,六合区龙袍街道2023年爱心暑托班开班仪式及开班第一课,分别在东沟中心社区新时代文明实践站、长江青年之家举行。围绕儿童所需,龙袍街道团工委携手大学生志愿者,开设儿童身边的“爱心暑托班”,破解暑期“看护难”,消除儿童假期安全隐患,用心用情促进孩子们健康成长、全面发展。

六合团区委书记耿娟娟介绍,2023年,团区委以团市委“圆梦青春”品牌项目为引领,实施“童享阳光”项目,在暑假期间组织全区各街镇开展“爱心暑托班”,为困境青少年提供暑期托管服务,切实解决青少年暑期无人看护、无处可去的问题,为解决群众急难愁盼、服务发展大局贡献团的力量。



龙袍街道 2023 年“宁育未来 童乐一夏”长江公益暑托班开班。 街道供图

南京信息职业技术学院 Ai 在“益”起志愿服务队志愿者领队介绍了本次暑托班筹备情况和特色课程。课程共计开展14天,涵盖人工智能科普、益智趣味游戏、思政主题教育、网络安全教育、非遗文化宣讲等等,每天都有不同的志愿者结合自身专业知识,为小朋友们带来既有趣味性又有创新思维的课程,让他们在享受假期

的同时,在心中种下“科技强国”的种子,牢固树立主人翁意识,不断提升自身的文化素养和家国情怀。活动中,高校团委、团市委、团区委为志愿服务队授旗;团市委、团区委为暑托班班主任、志愿者老师颁发聘书。开班仪式之前,全省公安机关中级二级教官、东沟派出所三级警长钱娅为学员们带来了开班第一课,以互动方式讲述交通安全、防溺水、防电信诈骗等知识,提高孩子们的自我保护意识,提醒他们在享受精彩暑假生活时,将安全牢记在心。

与此同时,龙袍街道2023年“宁育未来 童乐一夏”长江公益暑托班开班仪式,在长江青年之家举办。龙袍街道团工委、关工委、承办单位长江社区、楼子社区团支部、南京信息工程大学星澜支教团、返乡乡社会实践志愿者,以及服务对象18名儿童参加了开班仪式。现场,星澜支教团的志愿者孙文青带领志愿者、小朋友们开展了“破冰行动”,以趣味小游戏的方式进行了师生互动,让大家快速熟悉起来,在行动中增强自信,了解彼此,爱上新班级。

据了解,龙袍街道2023年“爱心暑托班”由街道团工委联合南京信息职业技术学院、南京信息工程大学、南京大学和南京师范大学4所高校共同承办,共设立东沟中心社区和长江社区2个点位,为期1个月,将帮助孩子们度过一个安全、快乐、有意义的假期。 邹静 马洁琼

南京日报/紫金山新闻记者 王婕妤 通讯员 刘英

免费筛查宫颈癌

“感谢你们带来了免费的检测仪器、设备和试剂,为我们女性同胞免费筛查宫颈癌,还协助治疗。”昨天开始,中国和吉尔吉斯共和国的医生相互配合,正式启动吉尔吉斯斯坦(以下简称“吉”)女性宫颈癌免费筛查工作。

上月底,由南医大第一附属医院妇科主任程文俊教授、南医大附属妇产科医院科主任张蕾等组成的医疗团队,正式赴吉开展“江苏宫颈癌综合防治模式在吉尔吉斯共和国的应用推广”项目。

宫颈癌是威胁女性生命安全的三大妇科癌症之一。2020年3月,南医大第一附属医院妇科与吉国家肿瘤和血液学中心妇科放疗与近距离放疗科签署合作协议,中方将免费为吉千名妇女开展宫颈癌筛查和诊疗工作。

在完善多方准备之后,从昨天至7月15日,中吉两国医生将在吉国家肿瘤和血液学中心与吉萨根巴耶娃医院开展免费宫颈癌筛查活动。

作为南京医科大学博士研究生导师,程文俊教授主要研究方向是妇科肿瘤,她告诉记者:“根据2020年的统计数据,吉登记了600余名新宫颈癌病例,其中一半以上患者在确诊后1年内死亡,数据令人遗憾。吉民众对这种疾病缺乏认识,宫颈癌在吉的发病率、死亡率均居女性恶性肿瘤的第二位,很多患者确诊时已是癌症晚期,错过了救治时间。”

程文俊希望,把江苏宫颈癌筛查工作经验和综合防治模式推广至吉的同时,也帮助吉医疗机构提升宫颈癌筛查诊疗能力。

援疆经历中总结防治经验 如何在异国他乡开展宫颈癌的防治?程文俊介绍,此前,江苏宫颈癌综合防治模式已在新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州(简称:克州)推广,并取得良好效果,给了团队底气。

江苏省对口支援新疆克州。2018年12月江苏援疆“关爱母亲行动”启动,程文俊团队联合克州卫健委、克州妇计中心等为克州万名柯尔克孜族妇女进行了免费的宫颈癌筛查。2019年9月,项目组建克州宫颈癌高危患者筛查预警辅助诊疗系统、高危患者分诊系统、宫颈癌患者诊疗及随访规范体系,制订出治疗和预防的有效措施。

“中国的柯尔克孜族与吉尔吉斯族是跨境同源民族。”基于对克州妇女宫颈癌的防治经验,程文俊随后申报了“江苏宫颈癌综合防治模式在吉尔吉斯共和国的应用推广”项目,获得江苏省科技厅和南京医科大学的大力支持。

线上线下提升软硬件实力 医疗软硬件实力的升级,是防治宫颈癌亟待解决的问题。为此,医疗团队做了大量努力。

据悉,医疗团队免费为吉方提供了HPV检测仪器、试剂等,“在吉政府和卫生部的支持下,吉国家肿瘤和血液学中心的医疗设备正在不断更新,可进行手术和高质量的放射治疗。”

据悉,此次的跨国医疗项目只是起点,在此次宫颈癌免费筛查工作结束之后,医疗团队还将继续协助对患者进行治疗。

省市区三级联动开展治理欠薪法制宣讲活动

本报讯(记者 余梦娇 通讯员 惠大鹏 周春明)7月3日,省、市、区三级人社、城建、工会在江宁区组织开展治理欠薪暨《保障农民工工资支付条例》实施三周年法制宣讲活动,全市60余家施工单位100多名项目负责人及劳资专管员参加。

活动现场,市人社局劳动保障监察支队联合市建委服管中心重点围绕贯彻落实《保障农民工工资支付条例》(以下简称《条例》)、示范工地创建及工地检查要点、建筑领域落实“四项制度”等内容向参会的劳保所、建设所负责人及在建项目工地的项

招工面试后全职岗位变成兼职岗位

招聘方:补偿入职体检等相关费用



目经理、劳资专管员进行辅导,督促指导项目规范用工管理,推动工资支付长效机制全覆盖、实运行。据了解,自2020年5月1日《条例》正式实施以来,南京全面贯彻落实《条例》,坚持民生为本,树立问题导向,化解风险制度先行,针对农民工欠薪问题易发高发难题,综合运用警示教育、约谈提醒和立案查处等多种手段,创新打出“去存量、降增量、防变量”组合拳,有效化解欠薪陈案、遏制新欠发生、严惩违法行为,在全市范围内全力营造不能欠、不敢欠、不想欠的社会氛围。

南京日报/紫金山新闻记者 于志兵

兴冲辞去应聘岗位,并按照企业人事部门的要求完成了体检等手续后,却被告知目标岗位被调整成了兼职岗位,市民傅先生表示非常不满。

招聘酒店表示,招聘过程存在争议,酒店调整了招聘方案,愿意补偿傅先生入职体检的相关费用。

傅先生告诉记者,自己6月6日参加了江宁区享家游居艺术酒店电工岗位的招聘。

“招聘前,酒店方面没有提任何关于兼职的情况,所以我才骑了近40公里电动车赶到了酒店,准时参加了招聘。招聘题目是维修一个三相电加热炉,因为炉子很矮,我不得不躺在地上维修了很长时间。时间不长,对方通知我准备材料,其中包括医院体检单等,准备参加酒店试用。我按要求准备妥当后,他们却告诉我,招聘的是个兼职岗位。”傅先生告诉记者。

傅先生今年50多岁,独自一人生活,平时非常节约。这一次应聘,除了

骑车上门,维修了数小时电炉,他还自行支付了135元的相关费用。他认为,是酒店临时变卦导致自己的损失,要求酒店赔偿费用,并支付面试期间的电炉维修工时费。

7月3日,在享家游居艺术酒店,酒店负责人接待了傅先生和记者一行。

据介绍,当天傅先生确实来参加了电工招聘,酒店让其维修加热炉,傅先生维修结束后,炉子并未恢复正常。傅先生认为,缺少了相关配件,需要配齐后才能解决问题。

“他应聘结束后就先回去了,之后又有新应聘者维修了这个损坏的炉子,并成功解决了问题。”负责人告诉记者。

酒店方面研究后决定重新规划岗位设置。酒店方面认为,入职面试中傅先生没有完成任务。而傅先生则认为,酒店描述的过程未必全部真实,并且自己付出了劳动成本。

最终,在确认傅先生的体检时间确实是接到通知之后,酒店方承担了相关费用,傅先生表示满意。

因施工需要,7月4日(星期二)13:00至7月4日(星期二)18:00,四方源物流科技产业园、华东棉业物流交易配送中心、南京市公安局警务工作服务站等用户停水。

因施工需要,7月4日(星期二)09:00至7月4日(星期二)13:00,银贡山庄A区、B区、C区、D区及沿线用户停水。

因施工需要,7月5日(星期三)22:00至7月6日(星期四)06:00,李府街(中山东路至后标营路)沿线两侧用户,中山门社区居民委员会,李府街11号小区,李府街14号小区,李府街16号小区,南京重竞技运动学校,李府街12号小区,南京市体育局宿舍3幢,中国航天科工集团8511研究所,8511研究所宿舍等用户停水。